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DATES DE TERRAIN CIBLE VISÉE

FÉVRIER

2017

23

Échantillon national représentatif de

1004 Français âgés de 18 ans et plus

constitué avec la méthode des quotas 

appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge et profession de l’individu, 

après stratification par région

et catégorie d’agglomération
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UN FORT CONSENSUS DES FRANÇAIS
POUR ÉQUIPER LES FORCES DE L’ORDRE DE CAMERAS MOBILES 

QUESTION – Faut-il selon vous équiper tous les membres des forces de l’ordre (gendarmes et policiers) de caméras mobiles lors des interventions ? 

Une seule réponse possible
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44%

41%

12%

3%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

OUI

85 %
NON

15 %

Hommes : 88%

Femmes : 82 %

Hommes 35-49 ans : 91 %

25-34 ans : 51%

18-24 ans : 7 %

Chômeur : 60 %
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